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Der moderne Arbeitsplatz erfordert Tools, die es 
Ihren Teams ermöglichen, die bestmögliche 
Leistung zu erzielen. Aber da sich auf den meisten 
Schreibtischen immer mehr Bildschirme und Geräte 
be�nden, die alle auf verschiedenen Plattformen 
laufen, kann die Konnektivität und Optimierung 
des Arbeitsplatzes sehr beschwerlich sein.

Lösungen für mehr Produktivität werden diesen 
Herausforderungen sofort gerecht. Unser 
Produktsortiment an zumeist kabellosen 
Präzisionstools ist so entwickelt, dass die 
Benutzerleistung erhöht und die Raumnutzung 
optimiert werden. Und die Software von Logitech 
bietet innovative Funktionen wie die Steuerung 
mehrerer Geräte und Anwendungen, die die 
Produktivität maßgeblich erhöhen.

Eine höhere Produktivität Ihres Teams. 
Das ist Erfolg am Arbeitsplatz.

INTELLIGENTERE TOOLS. 
BESSERE LEISTUNG.

Intelligente Peripheriegeräte
mit Software-unterstützung

Für mehr Ordnung sorgen. Das Design verbessern. Die kabellose 
Technologie von Logitech ermöglicht es den Benutzern, alle 
Geräte kabellos über nur einen USB-Anschluss zu verbinden. 
Dadurch erhalten sie mehr Bewegungsfreiheit, während der 
Arbeitsplatz und die Nutzung des Anschlusses optimiert werden. 

Ein Satz an Peripheriegeräten. Die universelle Kompatibilität 
und unser Software-Angebot stellen sicher, dass die Benutzer nur 
einen Satz an Geräten benötigen, um nahtlos und unabhängig 
vom Betriebssystem auf vielen Computern und Bildschirmen zu 
arbeiten.

Mehrere Bildschirme mit demselben Gerät steuern. Easy-Switch™ 
erlaubt das Wechseln zwischen Computern, Tablets und 
Mobilgeräten durch einfachen Tastendruck. Logitech Flow™ 
ermöglicht eine reibungslose Steuerung über Computern und 
Betriebssysteme hinweg mit Dateiaustausch per Drag-and-Drop.

Verbesserter Arbeitsablauf bei Microsoft, Adobe und anderen 
Anwendungen. Die Logitech Options™-Software verfügt über 
erweiterte Voreinstellungen, die unsere Geräte für die 
anwendungsspezi�sche Leistung optimieren. Die Benutzer 
können Tasten anpassen, nützliche Tastenkombinationen 
erstellen und mehr. Ö�nen Sie einfach eine Anwendung, 
dann wird jedes Gerät automatisch kon�guriert.
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PRODUCTIVITY 
COLLECTION

Zone Wireless Headset

FÜR MITARBEITER MIT WICHTIGEN KENNTNISSEN

EXECUTIVE 
COLLECTION
FÜR LEITENDE ANGESTELLTE

Brio 4K Pro Webcam

Spotlight Presenter

PERFORMANCE
COLLECTION
FÜR LEISTUNGSSTARKE BENUTZER

MX Master 3 Maus

Brio 4K Pro Webcam Zone Wireless Plus Headset

Zone Wireless Plus Headset

Robuste und zuverlässige Produktivitätsgeräte für Teams, die an 
bestimmten Arbeitsplätzen eine hohe Leistung bei der Erfüllung 
ihrer Aufgaben erbringen. Erhalten Sie Plug-and-Play-Konnektivität 
und universelle Kompatibilität für Ihre Maus, Tastatur, Webcam 
und Ihr Headset. 

MK540 Fortschrittliches 
kabelloses 
Tastatur-Maus-Set

Business Webcam C930e 

Geräte mit fortschrittlicher Leistung für Kreative, Programmierer, 
Analysten und andere leistungsstarke Benutzer. Jedes Gerät ist 
außerdem mit Logitech Options™ Software ausgestattet, die die 
anwendungsspezi�sche Produktivität noch zusätzlich erhöht – 
und Logitech Flow™, das intuitive Kontrolle mehrerer Geräte 
und Dateiaustausch ermöglicht.

MX Keys Fortschrittliche 
kabellose Tastatur mit 
Tastenbeleuchtung

Fortschrittliche Geräte für leitende Angestellte, die eine hohe 
Leistung am Schreibtisch, in Konferenzen und außerhalb des Büros 
benötigen. Die erstklassige, anpassbare und zuverlässige Kollektion 
umfasst Tools wie einen hochmodernen digitalen Pointer und eine 
leistungsstarke kabellose Tastatur, ein Headset und eine Maus.

MX Anywhere 2S 
kabellose Maus

MX Keys Fortschrittliche 
kabellose Tastatur mit 
Tastenbeleuchtung

WERDEN SIE EIN PARTNER VON LOGITECH, UM ERFOLGE AM ARBEITSPLATZ ZU FEIERN
Jeder große Erfolg baut auf einem kleinen auf – und mit dem Plus am Arbeitsplatz dank Logitech 
und seinen speziellen Lösungen für die Ansprüche einer sich ständig weiterentwickelnden 
Belegschaft steht Ihrem Erfolg nichts im Weg.
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